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Nr. 217 / 08.1t.2024
Convocator,

Pregedintele Consilului de Eticd din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni
D-na Dr. Badea Carmen Liliana in temeiul prerogativelor conferite de prevederile art. 11 alin
(1) din Ordinul Ministrului SinitSlii nr. L.502/20t6 pentru aprobarea componenlei gi a
atribuliilor Consiliului etic care functioneaza in cadrul spitalelor publice, convoaci in Sedintl
ordinar5, pentru data de 08.11.2024 ora L2:45,|a sala de gedintr5, membrii Consiliului de Etici
din cadrulspitaluluide Pneumoftiziologie Leordeni, constituit prin Decizia Nr. 104/ 07.og.zoz4
a managerului.

Consiliului Etiom a nslllu c:

Nr.

crt
Nume prenume Rolul in CE

1 Dr. Badea Carmen Liliana Presedinte
2 Dr. Sandu Adriana Mariana Membru permanent
3 Dr. Marmandiu Loredana Nicoleta Membru permanent
4 Dr. Farm.Primar Dumitru Elena Membru permanent
5 As. med. Bacanu Elena Membru permanent
6 As. Elisei Madalina Membru permanent
1 jr.Stan Raluca-Mihaela : consilier juridic in cadrul Spitalului de

Pneumoftiziologie Leordeni, asigu16nd suportul legislativ pentru
activitatea Consiliului Etic.

Ordinea de zi:
o Analiza rezultatelor mecanismului de feedback al pacientului pe luna

septembrie 2.024, astfel cum reiese din datele furnizate de site-ul:
data.gov.ro, sectiunea dedicata Ministerului Sanatatii, pentru ,,Mecanismul de
feedback al pacientului".

2l Analiza asupra activitSlii personalului medical gi nemedical de la nivelul Spitalului de
Pneumoftiziologie Leordeni din punctul de vedere al respectirii eticii ;i deontologiei
profesionale pe luna octombrie 2024"

3) Diverse

Potrivit art.11 alin (4) din O.M.S. nr.L502l20L6: ,,Prezenfo membrilor la sedinfete Consiliutui
etic se confirmd secretarului cu cel putin o zi inainte de 5edinfd".

Presedinte CE

Dr. Badea Carmen Liliana
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Nr. 21_B I a8.1,r.2A24

PROCES VERBAL

Consiliul Etic din cadrul Spitaluluide Pneumoftiziologie Leordeni, constituit prin
Decizia Nr. 104/ 07.03.2024 a Managerului Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni in
urmdtoarea componenli :

Nr.

crt
Nume prenume Rolul in CE

L Dr. Badea Carmen Liliana presedinte
2 Dr. Sandu Adriana Mariana Membru permanent
3 Dr, Marmandiu Loredana Nicoleta Membru permanent
4 Dr. Farm.Primar Dumitru Elena Membru permanent
5 As. med. Bacanu Elena Membru permanent
6 As. Elisei Madalina Membru permanent
7 -jr.Stan Raluca-Mihaela consilier juridic in cadrul Spitalului de

Pneumoftiziologie Leordeni, -membru fara drept de vot.

convocat in gedin!5 ordinarS, pentru data de 08.11.2024, ora 12:OO, la sala de gedinlS
Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni;

LuAnd in dezbatere ,,Ordinea de zi a gedinlei" si anume:
1) Analiza rezultatelor mecanismului de feedback al pacientului pe luna septenrbrie 2A24,

astfel cum reiese din datele furnizate de site-ul: data.gov.ro, sectiunea dedicata
Ministerului sanatatii, ,,Mecanismul de feedback al pacientului".

2) Analiza asupra activitSlii personalului medical gi nemedical de la nivelul Spitalului de
Pneumoftiziologie Leordeni din punctul de vedere al respectirii eticii ;i deontologiei
profesionale pe luna octombrie ZAZ4.

3) Diverse

Decide:

1) la act de faptul ci pe luna septembrie 2024 au fost chestionati 17 pacienti.
Raspunsurile la intrebarile aferente mecanismului de feed back al pacientului au
fost extrase de pe site-ul data.gov.ro. Analiza rezultatelor este prezentata Anexa 1
la acest proces verbal.

la act de faptul c5 prin Raportul nr.2536/22.LO.2O24, astfel cum a fost aprobat,
Consiliului Etic a fost investit cu solulionarea a doud reclamatii avdnd ca obiect
aceeagi problema: conduita profesionalS a d-nei dr. Popescu Andreea Mariana pi a
unei asistente medicale identificate,,Georgeto, core vorbeSte cu R, blondd, foorte
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Emitent: Consiliul Etic



orogontd";reclamatii'ce au fost inaintate instituliei noastre atSt pe adresa de mail
contact-@spitallegrdeni.ro , c6t gi prin completarea formularului online aflat pe

site-ul www.spitalleordeni.ro (formular pentru sesizarea abaterilor de la

prevederile Codului de conduitd).

Vdz6nd textul celor doud reclamalii, precum gi modul de identificare a peti[ionarutui,
Consiliul Etic constati urmdtoarele:

a) in sesizarea depusd pe site-ul wl,yw.spitalleorden.i,Ig, reclamantul se identifici numai
cu numele de ,,Matei", iar la sectiunea ,,modalitatea prin care doreste sa fie contactat"
nu-ii declard nici numdrul de telefon gi nici adresa de mail (de$i afirmd cd doregte sd i

se rispundd pe mail !!!) in plus Sistemul lnformatic Medicar cM
b) La data de internare precizata in reclamatie, respectiv 12.09.2024, din programul

informatic Medical CM al spitalului, reiese fatul ca nu este evidentiat nici un pacient cu
numele Matei, iar la data de O8.LO.2024, nu este inregistrat nici macar un pacient
externat in aceasta data.

c) Din textul reclamafiei reiese cd peti]ionarul(-a) are nemul]umiri fa[d de conduita
profesionalS a unei doamne medic (,,d-ra Popescu-o dno dr foarte dificiitd,
nefnlelegdtoore 5i fdrd compasiune fold de pacient") gi a unei asistente medicale (,,o
asistentd Georgeto, core vorbeste cu ,,R", blondd, foorte orogontd"), insd firi a

prezenta vreun fapt sau probd care s5-l/ s-o TndreptSfeascd sd facd afirmaliile gi

speculaliile care le face.

Avdnd in vedere faptul cd petifionarul nu-gi declinS identitatea gi nici nu a completat
datele de cohtact necesare luirii legdturii cu acesta, sesizarea va fi clasati ca

nefondatS, iar petilionarului nu-i se va rispunde (pentru cd institulia se afl5 ?n

imposibilitatea de a i se adresa in lipsa datelor de contact ale petilionarului).
d) in sesizarea depus5 prin mail de petentul Matei !onu!, Consiliul Etic hot5rsgte si i se

rispundi pe adresa de expediere a reclamaliei-matei ZOZS@vahoo. urmitoarele:
,,Domnule Matei lonu!, ca urmare a reclamaliei dumneavoastre trimisd prin emait ta data de
19.10.2024, ora 15:42, Vd comunicdm faptut cd aceasta a ajunsin atenlia Consitiului Etic al
Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni, care, in gedinla din data de 08.11.2024, a analizat
faptele reclamate gia constatat urmdtoarele:
1) Dumneavoastrd nu ali fost (cel pulin in uttima perioadd) pacientul spitatutui nostru gi nici nu

declarali cd faceli reclamalia in numele unei alte persoane. Prin urmare, nu justificali niciun
interes; dar, dincoto de acest fapt, nu inletegem nemutlumirea dumneavoastrd fayd de
seruiciile medicale de care nu alibeneficiat.

2) Dumneavoastrd faceli o serie de afirmalii gi chiar specutalii cu privire ta conduita gi
activitatea uneidoamne medic pe care nu le probali prin nimic. Prin urmare, reclamalia va fi
clasatd ca fiind nefondatd."

3) Diverse - nu e cazul

Procesete verbale ale sedintelor Consiliului Etic sunt postate tunar pe site
www.spitallerodeni.ro in lnformatii ) sectiunea -> Medicate.



Luarea deciziei s-a ficut cu unanimitate de voturi a membrilor Consiliului de Etic5.
in activitatea sa, Consiliul de EticS a beneficiat de suportul legislativ asigurat de

domnul Stanciu Mircea inlocuitorul d-nei Stan Raluca Mihaela Stan (Concediu de
Odihna)consilier juridic in cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni.

Dupi epuizarea punctelor de pe Ordinea de zi a gedinlei, Pregedintele Consiliului Etic
declard inchise lucrdrile gedinlei ordinare din 08.11.2024, in continuare proced0ndu-se la
asumarea prezentului proces verbal prin semnare:

/
lnvitat permanent:jr. Mihaela Raluca Stan, \Xf-
Consilier Juridic- membru fara drept de vot.

intocmit,
Secretar CE

Nr.

crt.
Nume prenume Rolul in CE Semnatura

I
1. Dr. Badea Carmen Liliana Presedinte 0{^
2 Dr. Sandu Adriana Mariana Membru permanent ,.lrl*,A 1,
3 Dr. Marmandiu Loredana Nicoleta Membru permanent

,
4 Dr. Farm.Primar Dumitru Elena Membru permanent *-#f
5 As. med. Bacanu Elena Membru permanent

6 As. Elisei Madalina Membru permanent

ing. Stancq\l
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intrebarea 7

intrebarea 8 Raspuns favorabil

Raspuns nefavorabil 

1 16

116

Intrebari
In tabel  este prezentat numarul 

pacientilor care au acordat  

calificative pt. fiecare  intrebare  

din  mecanismul de feed back.

Exemplu. La intrebarea 1,  din 17 

pacienti chestionati,   11 pacienti 

au acordat calificativul 

"F. Multumit" 

La intrebarile 3,5,6,7,8  - un numar 

de 16 raspunsuri sunt  favorabile, 

iar un raspuns nefavorabil.

11

Anexa  nr. 1 la PV  din   08.11.2024

9 6 0 2
10 3 1

nr. pacienti nr. pacienti nr. pacienti nr. pacienti

F. Multum Multumit Nemult F. Nemult

Concluzii: In luna  septembrie 2024 a fost chestionat 17  pacienti.  Procentele calificativelor 

acordate de pacient, sunt reprezentate grafic mai sus.

116
116

intrebarea 6
intrebarea 5

intrebarea 3

Nr. pacienti cu DA

161
Nr Pacienti cu NUIntrebari

3intrebarea 4
intrebarea 2

intrebarea 1 213

65%

53%

59%

18%

35%

18%

6%

6%

12%

12%

18%

1. Sunteți mulțumit de serviciile 
medicale oferite de spital?…

2. Sunteți mulțumit de curățenia din 
spital?

4. Sunteți mulțumit de activitatea și 
implicarea personalului medical?

(1)    Feedback pacient septembrie 2024

F.mul Mul Nem F. Nem

94%

6%

6%

6%

94%

94%

94%

94%

6%

3. A fost nevoie să cumpărați medicamente 
sau alte materiale sanitare?

5. Ați primit explicații clare cu privire la 
diagnostic și tratament?

6.Ați recomanda unei persoane apropiate să 
se trateze la acest spital?

7.Starea dumneavoastră de sănătate este mai
bună după externare?

8. Dacă vi s-au solicitat bani sau alte tipuri de 
recompensații de către personalul medical, …

(2)    Feedback pacient septembrie 2024
Nu Da


